

АТ «СК «АРКС»

Загальна інформація про продукт

Страховання майна підприємств та підприємців

1	Об'єкт страхування	Об'єктом страхування є майно на праві володіння, користування і розпорядження та/або можливі збитки чи витрати. Для цього продукту майном є: - Конструкції будівель, приміщень і споруд; - Невід'ємні комунікації; - Оздоблення будівель та приміщень; - Інженерне та виробничо-технологічне обладнання, торгове обладнання; - Електронно-обчислювальна техніка, пристрої передачі інформації, оргтехніка; - Предмети інтер'єру, меблі, інвентар, технологічне обладнання; - Товарно-матеріальні цінності
2	Страхові ризики та обмеження страхування (за наявності)	При страхуванні майна страховими ризиками визнаються втрата (загибель) або пошкодження застрахованого майна в результаті: пожежі, задимлення, вибуху, удару блискавки, падіння пілотованих літальних об'єктів або їх частин, стихійних лих, дії води, стороннього впливу, протиправних дій третіх осіб, бій шибок і вітрин, поломки машин та обладнання.
3	мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності), якщо мінімальний та максимальний розміри страхової суми визначені умовами страхового продукту	Дійсна вартість об'єкта страхування на дату укладення договору або на дату укладення додаткової угоди до договору про зміну страхової суми.
4	мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	0,01 % - 10,0 %
5	вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)	За договором встановлюється безумовна франшиза, тобто страховик вираховує розмір франшизи при здійсненні страхової виплати за кожним страховим випадком Конкретний розмір франшизи зазначається в договорі страхування за згодою Сторін.
6	територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування (за наявності)]	Територія дії Договору страхування - адреса фактичного місцезнаходження майна. Договір страхування може бути укладений на строк від 6 міс. до 12 міс. (вкл.)
7	можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	Передбачено пунктом «Підстави для відмови у здійсненні страхових виплат»
8	інформацію про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Договір страхування по даному страховому продукту не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими
9	умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	До даного продукту знижка та акційні пропозиції не застосовуються
10	перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки	

	страхового ризику, та/або інформацію про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії	
11	застереження для споживача про необхідність ознайомлення до укладення договору страхування з інформацією про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, а також порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат, включаючи посилання на таку інформацію	<p>Підстави для відмови у страховій виплаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Навмисні дії (бездіяльність) Страхувальника (представника/Вигодонабувача), спрямовані на настання страхового випадку.</li> <li>- Вчинення Страхувальником (Вигодонабувачем) умисного злочину, що призвів до страхового випадку.</li> <li>- Подання Страхувальником / його представником свідомо неправдивих відомостей про об'єкт договору страхування або про факт настання страхового випадку та/або надання відомостей, які не відповідають дійсності, по фактах, що стосуються страхового випадку, його обставин.</li> <li>- Отримання Страхувальником (Вигодонабувачем) повного відшкодування збитків від особи, винної у їх заподіянні.</li> <li>- Недотримання Страхувальником термінів надання Заяви про подію та на виплату без поважних на це причин, або створював Страховикові перешкоди у визначенні обставин страхового випадку та розміру збитків та/або визначенні наявності або відсутності підстав для визнання страховою/нестраховою та прийняття рішення за подією;</li> <li>- Ненадання в термін, визначений Страховиком, оригіналів документів, якщо Страхувальник раніше надавав копії документів та/або електронні копії оригіналів паперових документів.</li> <li>- Інші випадки, передбачені законом.</li> </ul> <p>Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, що не відшкодовуються Страховиком, підстав для відмови у здійсненні страхової виплати зазначаються в Загальних умовах страхового продукту за класами 8-9 «Страхування майна підприємств і підприємців» № 003 та конкретному договорі страхування</p>
12	Наявність у споживача права відмови від договору, права розірвання, припинення договору, права дострокового виконання договору, а також порядок та наслідки реалізації таких прав	<p>Дія договору страхування може бути достроково припинена на вимогу Страхувальника або Страховика: На вимогу Страховика.</p> <p>Страховик зобов'язаний повідомити Страхувальника шляхом повідомлення, в т. ч. письмового, відправленого рекомендованим листом, або повідомлення на електронну пошту Страхувальника (надалі – Повідомлення). У цьому разі Договір вважається достроково припиненим після спливу 5 календарних днів з дня відправлення такого Повідомлення Страховиком, якщо пізніша дата не буде вказана у Повідомленні. Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі за річний період дії договору. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов договору, Страховик повертає Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору, з відрахуванням частки витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору, (розмір визначається в конкретному договорі) та фактичних сум страхових виплат, які були здійснені за договором.</p> <p>На вимогу Страхувальника.</p> <p>Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика шляхом подання заяви про припинення дії договору (Заява). Договір вважається достроково припиненим після спливу 5 календарних днів з дня надання Страховику Заяви Страхувальником, якщо пізніша дата припинення не буде вказана у Заяві. Страховик повертає Страхувальнику частину страхового платежу за період, що залишився до закінчення дії договору, з вирахуванням частки витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору, (розмір визначається в конкретному договорі) та фактичних сум страхових виплат, які були здійснені за договором. Якщо вимога Страхувальника щодо дострокового припинення дії договору пов'язана з порушенням Страховиком умов договору, Страховик повертає Страхувальнику сплачений ним страховий платіж повністю. Умови використання права Страхувальника на відмову від договору страхування передбачаються ст. 107 Закону України «Про страхування»</p>